



Predgovor.

Bogoslovska Smotra prestala je prije četiri godine izlaziti radi financijalnih poteškoća. Danas ju uskrisujemo, jer je živa potreba bogoslovsčkoga znanja jača nego sve brige materijalne naravi.

O potrebi naše Smotre ne treba ni govoriti, pogotovu danas, kad se u svim granama profanih znanosti zapaža tolika intenzivnost i razvitak. Uzme li se pak u obzir, da profane znanosti stavljaju u okvir svojih težnja često transcendentna pitanja u kojima iznose i takove tvrdnje, koje zadiru u bit i smisao svega onoga, što se razumijeva pod pojmom kršćanstva, to se još više osjeća, kako je u tom Babelu ideja i aksijoma potrebna jedna bogoslovska stručna revija, koja će na znanstvenoj bazi utvrđivati s jedne strane neoborivu istinitost i veličinu kršćanstva, a s druge strane prikazivati, kako sve niti naučnoga i duševnoga rada logično vode k apsolutnom biću.

Bogoslovska Smotra iskrsava danas na širim osnovama. Prije bijaše ona organ zagrebačkog bogoslovsčkoga fakulteta, a danas je glasnik svih bogoslova, koji se kupe u *Hrvatskoj Bogoslovskoj Akademiji*. Tako se stvara organizacija znanstvenoga bogoslovsčkoga rada, što je do sada nijesmo imali. Ove činjenice najbolje su jamstvo za moralni i naučni uspjeh našega djela.

Detaljni programatski rad *Bogoslovske Smotre* zacrtan je u okviru pravila bogoslovsčke akademije. Budući da mi kao maleni narod ne možemo još segnuti za tim, da osnivamo revije za pojedine specifične grane široke teološke znanosti to će *Bogoslovska Smotra* obrađivati pitanja iz svih grana teoretske i praktične teologije ne isključivši dakako ni filozofije, koja je u tako uskoj i nužnoj vezi s obranom i eksplikacijom mnogih teoloških problema. U tom okviru nastojat će *Bogoslovska Smotra*

da pred vanjskim svijetom bude svjetlo ogledalo našeg naučnog rada uopće, a napose da bude izvorom, gdje će trudbenici stranog naučnog svijeta, naići u svome istraživanju sigurna vrela u onim teološkim i crkvenim pitanjima, koja su u vezi s historijom i crkvenim životom slavenskih naroda na balkanskom poluotoku.

U tom smislu ćemo nastojati preko naše Smotre da nadovežemo svoje djelo na rad velikoga naučnoga svijeta katoličkih bogoslova. Zato primamo članke i prikaze u klasičnim i u velikim evropskim jezicima, zato saopćujemo resuméje i rezultate naših radova u idijomima pristupačnim naučnome svijetu.

Bogoslovska Smotra će nastojeći da bude snažnim odrazom naučnih težnja svih naših trudbenika, zacijelo uz promicanje znanosti u velike koristovati i svim onim idealnim nastojanjima, koje svećenik treba da promiče i vrši bilo kao kateheta, profesor i učitelj, bilo kao duhovni pastir širokih narodnih redova.

Imajući pred očima ove velike ciljeve, nadamo se, da će *Bogoslovska Smotra* naići na opravdani odziv u svim redovima našega klera.

UREDNIŠTVO.